

ГОЛЫШМАНОВСКИЙ

ВЕСТНИК

ЕСТЬ НОВОСТЬ? ПИШИТЕ, ЗВОНИТЕ: **(** 8-(34546)-2-50-34 **(** GOL_VESTNIK@MAIL.RU

Nº 42 (10826) 24 MAS 2024 ПЯТНИЦА

Тема номера

Жительница Голышмановского округа Аина Нурсамбаева освоила профессию будущего – фильммейкера

Подробности на стр. 2

ОФИЦИАЛЬНО

В Голышмановском округе переизбрали главу

Этот пост занял Александр Ледаков – прежний руководитель муниципалитета







Александр Ледаков: «Благодарю команду за эффективную работу. Уверен, что продолжим и дальше плодотворно работать ради процветания нашего округа»

21 мая состоялось 50-е заседание местной думы. Её председатель Владимир Круглик представил там претендентов на должность главы округа: действующего руководителя округа Александра Ледакова и его заместителя по вопросам ЖКХ Олега Швецова. В ходе поимённого голосования депутаты единогласно поддержали кандидатуру Александра Ледакова.

Председатель конкурсной комиссии по выборам главы муниципалитета, первый заместитель председателя Тюменской областной думы Андрей Артюхов отметил:

– На Александре Ледакове лежит большая ответственность за развитие городского округа в ближайшие пять лет. Сегодня у нас создана крепкая база для совершенствования территории. Управленческий опыт и профессионализм позволят ему сделать многое для блага жителей муниципального

В ответном слове вновь избранный глава Голышмановского городского округа Александр Ледаков поблагодарил депутатов за доверие и поддержку. Также он выразил надежду на дальнейшее плодотворное сотрудничество, намерен работать в тесном контакте с населением, как раньше.

-Программа развития округа свёрстана. Будем благоустраивать территорию, строить дороги и жильё, ремонтировать социально значимые объекты и обеспечивать их новым оборудованием, заботиться о старшем поколении и воспитывать молодёжь, поддерживать участников специальной военной операции и их семьи, – сказал Александр Ледаков.

Он родился в деревне Новоандреевке Сладковского района Тюменской области. Окончил Омский государственный институт физической культуры, имеет учёную степень кандидата педагогических наук. Преподавал в Голышмановском педагогическом училище (ныне – агропедколледж), был его директором. Александр Ледаков – член партии «Единая Россия» с 2002 года. В июне 2009-го получил должность заместителя главы администрации Голышмановского муниципального района. В мае 2019 года стал первым главой Голышмановского городского округа. Женат, двое детей.

Мнения

Виктор РЕЙН, депутат Тюменской областной думы:

 Поздравляю Александра Ледакова с повторным избранием главой Голышмановского городского округа! Нам удалось выстроить с Александром Леонидовичем конструктивное сотрудничество. Мы часто взаимодействуем по реализации партийных проектов «Единой России», региональных и федеральных программ на территории. За эти годы он показал себя ответственным и грамотным руководителем, который любит свой родной край, стремится сделать жизнь голышмановцев лучше и комфортнее.

Татьяна ИВАНОВА, жительница округа: – Александр Леонидович, поздравляю с избранием на должность главы. Положи-

тельно отношусь к вашей работе, она видна. Прошу включить в перспективный план пункт – увеличить количество детских досуговых и спортивных площадок.

> Оксана ТИТЕНКО Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

26 мая – День российского предпринимательства

Уважаемые предприниматели! Поздравляю вас с профессиональным праздником! В Тюменской области последние десятилетия растёт предпринимательская активность, особенно в сфере малого и среднего бизнеса. Это видно и по реализованным инвестиционным проектам на разных территориях, расширению спектра услуг и продукции. Это подтверждают и цифры статистики. Число субъектов малого и среднего предпринимательства в регионе достигло почти 75 тысяч. Более чем на 10 процентов увеличилось количество индивидуальных предпринимателей. Наиболее активный рост мы видим в числе самозанятых. Сегодня более 122 тысяч наших земляков, что в полтора раза превышает показатель годичной давности, нашли своё дело. Предпринимательское сообщество области динамично развивается, помогает улучшать деловой климат, открывает новые горизонты для самореализации и вносит весомый вклад в укрепление экономического потенциала региона и повышение качества жизни земляков. Традиционно, в конце мая в Тюмени состоится форум предпринимателей. В этом году он посвящён Году семьи, объявленному президентом России. Для некоторых представителей бизнес-сообщества именно семейные ценности и традиции стали конкурентным преимуществом в продвижении бизнеса. Желаю всем предпринимателям крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, перспективных идей и проектов!

Александр МООР, губернатор Тюменской области

ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВО

Семейный бизнес

29 мая в Тюменском технопарке пройдёт форум «Мой бизнес. Земля больших семей». Это мероприятие приурочено к празднованию Дня российского предпринимательства. Главный вопрос в повестке форума – развитие семейного бизнеса в регионе.

По оценкам экспертов, в нашей стране в этом виде предпринимательства заняты более 70 процентов бизнесменов. Семейные компании развивают ІТ-направление, сферу гостеприимства, общественное питание, дизайн и креативные индустрии. На форуме обсудят несколько тем: формирование и развитие брендов семейных компаний, юридические риски при управлении ими, подготовку и воспитание нового поколения руководителей. Также спикеры расскажут о вызовах, стоящих перед семейными компаниями, о моделях управления ими и формировании HR-стратегии.

Мероприятие организуют в рамках нацпроекта «МСП и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы».

> Подготовила Оксана ТИТЕНКО

информация сервиса Я**ндекс** Погода

-1**(** +14*(***)

26.05 +8 +14





ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО

Кто такой фильммейкер?

Жительница посёлка Голышманово Аина Нурсамбаева освоила профессию будущего и открыла своё дело, благодаря программе финансовой поддержки Центра занятости населения

Фильммейкер – создатель фильма. Такой специалист владеет навыками режиссёра, драматурга, оператора, монтажёра.

По образованию Аина Нурсамбаева - юрист. Несколько лет после получения диплома работала по специальности в городах Омске, Тюмени и посёлке Голышманово.

– В 19 лет родители подарили фотоаппарат, и я снимала всё и всех в студенческие годы. Когда занялась продажей корейской косметики, стала делать обзоры на разные продукты для соцсетей. Так увлеклась видеосъёмкой. Меня всегда привлекало творчество. В тех структурах, где я работала, таких возможностей не было, – рассказала Аина.

В 2022 году она с головой ушла в обучение, поглощая бесчисленное множество вебинаров и онлайнкурсов по созданию контента для соцсетей. Загорелась идеей зарабатывать на создании творческих рекламных проектов.

– Снимала видео сначала для себя. Первый заказ поступил от одноклассницы-бровиста из Тюмени. Создала ролик, рекламирующий её услуги. Моя работа понравилась, решила продолжить. Изначально я изучала вертикальную съёмку для



Аина Нурсамбаева готовит аппаратуру к видеосъёмке

интернет-ресурсов. Позже приобрела двухмесячный курс школы фильммейкинга Вадима Панасюка. Мне хотелось, чтобы мои вилео стали профессиональнее – отображали магию кино, - пояснила Аина.

Когда она поняла, что хочет увлечение сделать своей профессией, задумалась о регистрации собственного предприятия.

Планировала работать как самозанятая или зарегистрировать в налоговой ИП. Узнала, что можно поучаствовать в программе финансовой поддержки от Центра занятости населения на открытие индивидуального предприятия. В конце 2022 года я обратилась на биржу труда. Мой проект одобрили, со специалистами мы взялись оформлять документы и создавать бизнес-план. После комиссии, где мне выделили господдержку, началось сотрудничество с Голышмановским представительством Фонда инвестагентства Тюменской области. В центре «Мой бизнес» Светлана Пиминова помогла мне выбрать режим налогообложения, порекомендовали банк для открытия расчётного счёта. Благодарна всем, кто помог мне начать официальный бизнес, – сказала Аина Нурсамбаева.

На выделенные государством денежные средства молодая бизнес-леди приобрела ноутбук для работы с монтажными программами, студийное и переносное световое оборудование, штатив для видеокамеры.

Сейчас Аина Нурсамбаева сама себе режиссёр, оператор, монтажёр, сценарист. Она сотрудничает с тюменским бутиком женской одежды, снимает контент для рилсов – видеороликов протяжённостью до минуты. Её услугами пользуется тюменский дизайнер одежды. Аина работает на заказчиков с разным бюджетом на рекламные услуги. По запросу может отснять материал и передать клиенту или же создать ролик под ключ - от начала до конца. Аина долго искала свою творческую нишу. Пробовала снимать праздники, свадьбы, выпускные и дни рождения. Но быстро поняла, что её направление – имиджевая реклама для брендов, магазинов и экспертов.

– В сельской местности пока такая услуга многим непонятна. Не принято у нас заниматься продвижением своих магазинов, брендов, товаров и услуг. Также серьёзно не воспринимают человека, снимающего на телефон. Много скептиков. Но всётаки есть современные бизнесмены, понимающие важность имиджевой рекламы. Плотно сотрудничала с владелицей салона шугаринга и электроэпиляции Ольгой Малининой, с парикмахером Ольгой Пуртовой, – поделилась Аина.

Начинающий фильммейкер мечтает овладеть искусством съёмки профессиональной видеокамерой, чтобы расширить диапазон создаваемых проектов. У крупных компаний пользуются спросом ролики для демонстрации на больших экранах. В создании видеороликов используется приём миксования кадров, отснятых телефоном и камерой. Своё будущее Аина Нурсамбаева видит в постоянном самообразовании и творчестве.

Наталия ГЛАДКОВСКАЯ Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

Уважаемые предприниматели Голышмановского округа! Поздравляю вас с профессиональным праздником! Предпринимательская инициатива, способность человека взять ответственность на себя и организовать собственное дело – важнейшее условие и движущая сила развития любой экономики, а малый и средний бизнес – основа её устойчивости. Вы вносите существенный вклад в формирование бюджетов разных уровней, создаёте рабочие места, решаете социальные вопросы, предоставляете населению товары и услуги, без которых сегодня невозможна жизнь современного общества. Ваш труд требует больших знаний, упорства и настойчивости. Желаю вам нестандартных решений, новых проектов и успешного бизнеса!

Александр ЛЕДАКОВ, глава Голышмановского городского округа

ИНТЕРВЬЮ ПО ПОВОДУ

Анна Шароха: «Это профессия выбрала меня»

Быть библиотекарем – значит удивлять, оставаться активным и интересным

В МАУ «Голышмановская централизованная библиотечная система» главный библиотекарь Анна **ШАРОХА** трудится с 2011 года. Её путь в профессию был непростым и с неожиданными поворотами. Об этом и её работе сейчас – в нашей беседе.



– Анна Владимировна, как вы стали библиотекарем: планировали, мечтали или так случилось?

– Скорее всего, профессия выбрала меня. Я по образованию учитель начальных классов, но по профилю никогда не работав посёлке Голышманово. Здесь окончила школу, по-

том агропедколледж. С дипломом на руках и огромным желанием работать с детьми места не нашла. Позже вышла замуж, родился ребёнок, и мысли о трудоустройстве ушли на второй план на время декрета. Оно пролетело быстро, и тогда я приняла непростое для себя решение: пойти работать в центральную библиотеку уборщицей. Коллектив был хороший, идей много, мероприятий тоже – я не усидела на месте. Начала помогать в их подготовке, предлагать свои задумки. И большое спасибо Маргарите Александровне Башмаковой, которая в то время была директором и разглядела мой потенциал. Через два года мне предложили место библиотекаря здесь. Моим наставником была Наталья Леонидовна Тихонова. Уверенности мне придало поступление в московский университет на заочное отделение, где я получала профильное образование.

– Как сейчас проходит обычный день главного библиотекаря?

- Каждый трудовой день не похож на другой. Главное - быть мобильным, чтобы всё успеть. Например, сегодня я начала работу с составления сценария тематического мероприятия для детей, посвящённого Международному дню детского телефона доверия. В месяц таких встреч со школьниками у нас бывает до 20. Распределила долгосрочные задания между библиотекарями. Мы про-

«Современный библиотекарь – это профессионал своего дела, коммуникабельный, творческий человек, умеющий рала. Родилась и выросла ботать в команде и реализовывать планы, полезные для читателей».

> водим литературные часы, конкурсы, мастер-классы, вечера, акции, в том числе по Пушкинской карте. Оформляем книжные выставки. Ведём справочную работу, информируем читателей о новых

поступлениях в нашем библиофонде. Участвуем в конкурсах разного уровня. Ещё отвечаю за трудоустройство подростков на летних каникулах в наше учреждение, за организацию летней досуговой площадки.

Профессия библиотекаря требует новых знаний, чтобы привлечь и удержать читателя. Где вы черпаете их?

Самообразование считаю важным в любой профессии. Помогают в этом вебинары, семинары, методобъединения. Регулярно обмениваемся опытом с коллегами. Самый полезный момент – выезды на учёбу в Тюменской областную научную библиотеку. Многому надо учиться – всё стало в цифровом формате. Мы меняемся под запросы читателей.

– А какой он, ваш современный читатель, что его интересует?

– Дети весьма энергичные, много поглощают информации. В школе готовят серьёзные проекты, отлично ориентируются в интернете, в инновационных технологиях. Кстати, любят читать современных авторов. Также дети читают литературу, посвящённую Великой Отечественной войне, различным историческим событиям. Лю-

бят книги про животных в художественном изложении, просят фантастику. Девочки стали меньше читать романов.

-Какой вы видите свою профессию в будущем?

 Я сама из читающей семьи. дома у нас была огромная библиотека. Главным подарком на день рождения могла стать только книга. Может, это с детства – особенное отношение к ней. Но всё же,

я думаю, сколько бы мир ни шагал вперёд, книга была, есть и останется главным источником радости, вдохновения, раздумий. Конечно, время меняет всё – способы хранения информации, вы-

дачи, учёта ресурсов и читателей. Но, надеюсь, что «цифра» никогда полностью не вытеснит книги.

Беседовала Елена СОНИНА Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

27 мая – Общероссийский день библиотек

Уважаемые сотрудники и ветераны библиотечной сферы! Поздравляю вас с профессиональным праздником! Сотрудники библиотек сохраняют богатейшее книжное наследие, прививают любовь к чтению, помогают исследователям. Последние годы для этой сферы стали временем масштабных преобразований. 13 библиотек в городах и сёлах области обновлены по модельному стандарту благодаря нацпроекту «Культура». Они стали центрами притяжения для людей всех возрастов. А проект «Гений места», реализуемый в восьми библиотеках, вносит вклад в одно из приоритетных направлений инвестиционного развития региона - продвижение креативных индустрий. Важно, что всё новое создаётся с опорой на мощный фундамент – тра-

диции, опыт и знания. Яркий пример такого подхода – Областная детская библиотека имени К.Я.Лагунова. В год столетия знаменитого писателя, нашего земляка, она открылась после капитального ремонта. Сегодня это комфортное современное пространство для детей, их развития и творчества. Труд тюменских библиотекарей не остаётся незамеченным и на федеральном уровне. Так, Тюменская областная научная библиотека имени Менделеева получила премию Международного литературного форума «Золотой Витязь». Желаю всем специалистам библиотечного дела плодотворной работы, успешной реализации всех планов и проектов на благо Тюменской области и земляков!

Александр МООР, губернатор Тюменской области

Общероссийский день библиотек – праздник для всех библиотекарей и тех, кто любит книги. Ведь они и сегодня, как бы ни менялся окружающий мир, остаются самым надёжным источником информации. Библиотеки всегда играют большую просветительскую роль, участвуя в сохранении духовных ценностей, повышении образовательного уровня населения. Будучи сокровищницами самых разнообразных знаний, библиотеки постоянно стремятся к переменам. Они идут в ногу со временем, отвечают самым современным тенденциям. стали центрами культурной жизни городов и сёл, точками генерации идей и общественной активности. Искренне благодарю ветеранов и работников библиотек за нужный труд. От души желаю вам благодарных читателей и творческих успехов!

Александр ЛЕДАКОВ, глава Голышмановского городского округа

РЕШЕНИЕ

Думы Голышмановского городского округа от 21.05.2024 г. № 402 «Об избрании Ледакова А.Л. на должность Главы Голышмановского городского округа»

В соответствии со статьей 36 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-Ф3 . «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 29 Устава Голышмановского городского округа, Порядком проведения конкурса по отбору кандидатур на должность Главы Голышмановского городского округа, утвержденного решением Думы Голышмановского городского округа от 26.03.2019 № 06, решением Думы Голышмановского городского округа от 23.04.2024 № 399 «О конкурсе по отбору кандидатур на должность Главы Голышмановского городского округа», на основании решения конкурсной комиссии Гольшмановского горолского округа для проведения конкурса по отбору кандидатур на должность Главы Голышмановского городского округа от 21.05.2024 № 2,

Дума Голышмановского городского округа решила:

- 1. Избрать Ледакова Александра Леонидовича на должность Главы Голышмановского городского округа сроком на 5 (пять) лет.
- 2. Настоящее решение вступает в силу с момента его принятия.
- 3. Ледакову Александру Леонидовичу приступить к исполнению обязанностей Главы Голышмановского город-

ского округа с 22 мая 2024 года.

- 4. Опубликовать настоящее решение в газете «Голышмановский вестник» и разместить на официальном сайте Голышмановского городского округа в сети Интернет (golyshmanovo. admtyumen.ru).
- 5. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.
 - В.Н. КРУГЛИК, Председатель Думы городского округа

РЕШЕНИЕ

Думы Голышмановского городского округа от 21.05.2024 г. № 404 «О внесении дополнения и изменения в решение Думы Голышмановского городского округа от 24.11.2020 № 163 (в редакциях от 24.08.2021 № 211, от 14.06.2022 № 273, 31.03.2023 № 331)»

В соответствии со статьей 5.1 Градостроительного кодекса Российской Федерации, статьей 28 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-Ф3 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьями 15, 23, 35 Устава Голышмановского городского округа,

Дума Голышмановского городского округа решила:

1. Внести в решение Думы Голышмановского городского округа от 24.11.2020 № 163 «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний, общественных обсуждений в Голышмановском городском округе по вопросам градостроительной деятельности» (в редакциях от 24.08.2021 № 211, от 14.06.2022 № 273, 31.03.2023 № 331) следующие дополнение и изменение:

1.1. Пункт 1 решения дополнить текстом следующего содержания: «1.1. Установить, что Положение применяется с учетом особенностей, установленных Федеральным законом от 14.03.2022 № 58-Ф3 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации.».

1.2. пункт 1.1 раздела 1 приложения к решению изложить в следующей редакции: «1.1. Настоящее Положение устанавливает порядок организации и проведения публичных слушаний, общественных обсуждений в Голышмановском городском округе по проектам генеральных планов, проектам правил землепользования и застройки, проектам планировки территории, проектам межевания территории, проектам правил благоустройства территории, проектам, предусматривающим внесение изменений в один из вышеуказанных утвержденных документов, проектам решений о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства, проектам решений о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства. (далее -Проекты).».

2. Опубликовать настоящее решение в газете «Голышмановский вестник» и разместить на официальном сайте Голышмановского городского округа в сети Интернет (golyshmanovo. admtyumen.ru).

А.Л. ЛЕДАКОВ, Глава городского округа В.Н. КРУГЛИК, Председатель Думы городского округа

РЕШЕНИЕ

Думы Голышмановского городского округа от 21.05.2024 г. № 405 «О внесении дополнения в решение Думы Голышмановского городского округа от 25.12.2023 № 374 (в редакции от 09.04.2024 № 388)»

Руководствуясь статьями 23, 35, 44 Устава Голышмановского городского округа, Дума Голышмановского городского округа решила:

1. Внести в решение Думы Голышмановского городского округа от 25.12.2023 № 374 «О прогнозном плане приватизации муниципального имущества Голышмановского городского округа на 2024 год» (в редакции от 09.04.2024 № 388) дополнение, дополнив таблицу приложения к решению строкой 11 в следующей редакции:

Трактор «Беларус-82.1», заводской № машины (рамы)

80821354, основной ведущий мост (мосты) № 01693-

04/423561, вид движителя колесный, цвет синий, год вы-

пуска 2006, регистрационный знак 72 ОВ 9517

Аукцион (в электронной форме)

- 2. Опубликовать настоящее решение в газете «Голышмановский вестник» и разместить на официальном сайте Голышмановского городского округа в сети Интернет (golyshmanovo.admtyumen.ru).
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по вопросам бюджета, финансовой и налоговой политике, имущественным отношениям.

А.Л. ЛЕДАКОВ, Глава городского округа В.Н. КРУГЛИК, Председатель Думы городского округа

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

А.Л. ЛЕДАКОВ, Глава городского округа

Администрации Голышмановского городского округа от 16.05.2024 г. № 495 «О внесении изменения в постановление Администрации Голышмановского городского округа от 14.06.2023 № 617»

В соответствии с распоряжением Департамента жилищно-коммунального хозяйства Тюменской области от 29.03.2024 № 005-р «О внесении изменений в распоряжение Департамента жилищно-коммунального хозяйства Тюменской области от 27.01.2023», руководствуясь ст.ст. 32, 34, 35 Устава Голышмановского городского округа:

1. Внести в постановление Администрации Голышмановского городского округа от 14.06.2023 № 617 «О проведении капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах Голышмановского городского округа» изменение, изложив приложение к постановлению в новой редакции согласно приложению к настоящему постановлению

2. Настоящее постановление опубликовать в газете «Голышмановский вестник» и разместить на официальном сайте Голышмановского городского округа в сети Интернет (golyshmanovo.admtyumen.ru).

Приложение к постановлению Администрации Голышмановского городского округа от 16.05.2024 № 495

Перечень многоквартирных домов, расположенных на территории Голышмановского городского округа, включенных в Региональную программу, собственники помещений в которых не приняли решение о проведении капитального ремонта общего имущества

Nº п/п	Адрес многоквартирного дома	Виды работ и (или) услуг	
2024-2026 гг.			
1.	обл. Тюменская, р-н. Голышмановский, р.п. Голышманово, ул. Садовая, д. 69	Разработка проектной документа- ции	

2.	обл. Тюменская, р-н. Голышмановский, р.п. Голышманово, ул. Садовая, д. 69	Ремонт теплоснабжения
----	--	-----------------------

Срок проведения капитального ремонта – 2024-2026 г.

Источники финансирования капитального ремонта – средства фонда капитального ремонта, сформированного за счет взносов на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах Тюменской области, государственная поддержка в форме субсидий из бюджета Тюменской области.

Уважаемые жители Голышмановского городского округа!

Комитет по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям Администрации Голышмановского городского округа доводит до вашего сведения, что, в соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации, земельные участки, под имеющимися у физических и юридических лиц объектами недвижимости (жилые дома, нежилые здания и сооружения производственного характера), должны быть соответствующим образом оформлены на праве собственности или аренды.

Обращаем ваше внимание, что самовольное занятие земельных участков или использование земельных участков без оформленных в установленном порядке правоустанавливающих документов на землю влечет административную ответственность в соответствии со ст. 7.1 КоАП РФ.

Приобретая землю в собственность,

собственник земельного участка может использовать такую землю в соответствии с её разрешенным использованием. Оформленный в собственность земельный участок всегда можно продать, подарить или передать в порядке наследования.

Наличие необходимых документов и внесение сведений в Единый государственный реестр недвижимости должно свести к минимуму земельные споры, подтвердить законность владения имуществом и обеспечить на-

числение налогов на фактически занимаемую площадь земельного участка.

За более подробной информацией вы можете обратиться в комитет по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям Администрации Голышмановского городского округа по адресу: Тюменская область, Голышмановский городской округ, р.п. Голышманово, ул. Садовая, д. 80, стр. 1, каб. № 213 . Телефон для справок: 8 (34546) 2-53-63.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Администрации Голышмановского городского округа от 22.05.2024 г. № 526 «О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства по адресу: Тюменская область, Голышмановский городской округ, р.п. Голышманово, ул. Северная, 62»

В соответствии со статьей 40 Градостроительного кодекса Российской Федерации, на основании заключения о результатах общественных обсуждений и рекомендаций комиссии по внесению изменений в правила землепользования и застройки Голышмановского городского округа от 13.11.2023, руководствуясь ст.ст. 32, 34, 35 Устава Голышмановского городского округа:

1. Предоставить Еремееву Сергею Нугзаровичу разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства в отношении объекта капитального строительства:

- «Жилой дом по адресу: Тюменская область, Голышмановский городской округ, р.п. Голышманово, ул. Северная, 62», расположенного по адресу: Тюменская область, Голышмановский городской округ, р.п. Голышманово, ул. Северная, 62, на земельном участке, с кадастровым номером:

72:07:0901028:154, площадью 660 кв. м, расположенный в зоне застройки индивидуальными жилыми домами (Ж1) в части минимального отступа от границы земельного участка с 3 м до 1 м (в точках 10-18) (согласно градостроительному плану земельного участка от 02.05.2024 № РФ-72-2-06-0-00-2024-0013-0), значение норматива для отклонения не указано.

2. Направить копию постановления Еремееву С.Н., собственнику земельного участка. 3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Голышмановский вестник» и разместить на официальном сайте Голышмановского городского округа в сети Интернет (golyshmanovo. admtyumen.ru).

4. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы городского округа по жилищно-коммунальным вопросам.

А.Л. ЛЕДАЌОВ, Глава городского округа

ЗАКЛЮЧЕНИЕ о результатах общественных обсуждений

22.05.2024 г.

Общественные обсуждения по проекту о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства по адресу: Тюменская область, Голышмановский городской округ, р.п. Голышманово, ул. Северная, 62:

проводились в период с 15.05.2024 по 22.05.2024 на официальном сайте администрации Голышмановского городского округа.

В общественных обсуждениях приняли участие 3 человека.

По результатам общественных обсуждений составлен протокол общественных обсуждений от 22.05.2024, на основании которого подготовлено заключение о результатах общественных обсуждений.

В период проведения общественных обсуждений предложений и замечаний от участников общественных обсуждений не поступало.

Выводы по результатам обществен

ных обсуждений: Рекомендовать Главе Голышмановского городского округа:

– Предоставить Еремееву Сергею Нугзаровичу разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства в отношении объекта капитального строительства:

– «Индивидуальный жилой дом», по адресу: Тюменская область, Голышмановский городской округ, р.п. Голышманово, ул. Северная, 62, на земель-

ном участке, с кадастровым номером: 72:07:0901028:154, площадью 660 кв. м, расположенный в зоне застройки индивидуальными жилыми домами (Ж1) в части минимального отступа от границы земельного участка с 3 м до 1 м (в точках 10-18) (согласно градостроительному плану земельного участка от 02.05.2024 № РФ-72-2-06-0-00-2024-0013-0).

Направить проект на утверждение. О.П. ШВЕЦОВ, Председатель

Приходи служить по контракту Ежемесячные выплаты от 204 тысяч рублей!

Записывайтесь в военкомате по месту жительства или в пункте отбора: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1

Телефон: 8 (3452) 79-19-05



ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

«Зарница 2.0»

В Голышмановском округе прошёл муниципальный этап всероссийской военно-патриотической игры

Организаторами «Зарницы 2.0» на всероссийском уровне выступает «Движение Первых» при поддержке Минпросвещения РФ. Как рассказала муниципальный куратор «Движения Первых» в нашем округе Елена Воронова, цель игры – заложить прочные основы патриотического сознания у детей и молодёжи, повысить интерес к истории Отечества и Вооружённых сил России.



Марш-бросок после смотра строевой подготовки

Участниками игры стали 13 команд первичных отделений округа: четыре школы (юрлица) нашего муниципалитета – Малышенская, № 1, № 2, № 4 – и Голышмановский агропедколледж.

На один день территория школы № 1, возле второго корпуса Голышмановского молодёжного центра, превратилась в «военный плацдарм». Здесь ко-

манды поочерёдно рапортовали командиру, в роли которого был ветеран педагогического труда Алексей Смирнов, и демонстрировали строевую

подготовку. На военизированной полосе препятствий оценивалась физическая подготовленность. Также участники соревнований показывали знания и навыки по основам радиационной, химической и биологической защиты, решали задания по отечественной истории.

На стадионе «Центральный» всех ждали состязания, организованные сотрудниками молодёжного центра уже совместно с их партнёрами. Для оценки этапа по оказанию первой неотложной помощи пригласили медработника Областной больницы № 11 и добровольца Всероссийского студенческого корпуса спасателей Владислава Фёдорова. Он прибыл на время соревнований из Абатского района, где в качестве добровольца помогал бороться с паводком – эвакуировать население и возводить дамбы. Сам Владислав Фёдоров оказался родом из Бурятии. Он учится в Тюмени на инженера техносферной безопасности. Владислав не просто оценивал участников, но и, по возможности, разъяснял им ошибки.

Увлекательной оказалась эстафета, которую сотрудники 110-й пожарно-спасательной части предложили пройти командам

старшего и среднего возрастов. – На первом этапе все наде-

вали боёвку. На следующих ребята среднего звена соединяли пять рукавов между собой, протягивали их и сбивали мишень водой из брандспойта. Представители старшего звена прокладывали уже магистральную линию с рукавами, то есть с разветвлением, и сбивали две ми-

Победу в муниципальном этапе игры «Зарница 2.0» праздновали отряды «Разведчики 72» в старшей возрастной категории и «Первый легион» – в средней. Оба представляли школу № 1. В младшей группе лучшим стал отряд «Южные» школы № 4. Победители старшего и среднего звеньев 28-29 мая представят наш округ на областных соревнованиях.

> шени, - говорит инспектор отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Голышмановскому округу Галина Смирнова. – Ребятам постарше, которые посещали у нас экскурсии и участвовали в пожарных эстафетах, было легче проходить это испытание. А тем, кто помладше, наши сотрудники старались подробнее разъяснять, что и как выполнять.

К слову, с поддержкой пожар-

Надежда ЧЕРЕПАНОВА Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ ных преодолеть эстафету полу-



Передвигаться по-пластунски – полезный навык, который пригодится в армии

чилось у всех. После её завершения Роман Лучшев из посёл-

ка Ламенского, представлявший

первичное отделение школы

№ 2. отметил, что этот этап ока-

зался самым сложным на состя-

– Раньше я участвовал в пожарной эстафете, только мы не сбивали мишени водой из брандспойта. Перед прохождением этапа немного потренировались с нашим учителем Александром Витальевичем Ивановым. Мне понравилось здесь надевать боёвку на время, - рассказал Роман.

Старшее звено второй школы представляли воспитанники учителя Вадима Дьякова. Со всеми заданиями, как отметил он, ребята справились. Тем более в команде были его кадеты – призёры муниципальной военно-спортивной игры «Победа» этого года. Один из них – Михаил Тагильцев - участник областных соревнований допризывной молодёжи. Весной он выступил там в состязаниях по полиатлону и получил второй юношеский разряд. На «Зарнице 2.0» ученики Вадима Дьякова ознакомились с соревнованиями, которые тоже помогают поддерживать себя в хорошей физической форме, особенно необходимой будущим защитникам Родины.

Уверенно чувствовали себя на этапах и студенты агропедколледжа. В их команде собрались

кадеты победители соревнований в округе и за его пределами. Поэтому они не стремились здесь превзойти

остальных, но пожелали в следующий раз увидеть соперников посильнее и старше.

На будущий год, как пояснила Елена Воронова, постараются перед муниципальным этапом «Зарницы 2.0» провести отборочный в каждом учебном заведении округа. Чтобы все учащиеся могли проникнуться патриотическим настроем этой

ОБРАЗОВАНИЕ

«Россия в электронном мире»

Так называлась всероссийская предметная олимпиада, итоги которой подвели на днях в Президентской библиотеке города Санкт-Петербурга.

Как сообщили в Центре развития образования Голышмановского округа, олимпиада проводилась по четырём учебным дисциплинам: история, обществознание, русский язык и русский язык как иностранный. Было несколько этапов, финал проходил в санктпетербуржской Президентской библиотеке и на площадках удалённых электронных читальных залов учреждения в регионах России и за рубежом. При разработке заданий олимпиады использовались материалы электронного фонда библиотеки. В нём содержатся более миллиона оцифрованных копий редких документов, составляющих историческое и культурное наследие нашей страны. Основная задача олимпиады – приобщение учащихся к работе с архивными источниками информации по истории, теории и практике российской государственности. Этот образовательный проект направлен на поиск и поддержку молодых талантов, популяризацию гуманитарного знания в молодёжной среде.

В интеллектуальных состязаниях участвовали свыше 3,5 тысячи ребят. В число победителей олимпиады по русскому языку вошла одиннадцатиклассница Евсинской школы Жанна Семёнова. Призёрам олимпиады вручили дипломы и памятные подарки.

Подготовила Оксана ТИТЕНКО

ДОЛГОЖИТЕЛИ

Воспитывала в учениках любовь к профессии



Розу Данилову всегда отличали честность, принципиальность и ответственность

Удивительная женщина, ветеран педагогического труда и прекрасный человек – Роза Данилова отмечает 90-летний юбилей.

Она родилась 25 мая 1934 года в посёлке Голышманово в небольшой семье. У неё две сестры -Римма и Галина. Роза Даниловна пережила непростое детство, а юность и вовсе пришлась на военные 1940-е годы.

В советское время большинство мальчишек мечтали стать шофёрами, а девочки – учительницами или врачами. Вот и маленькая Роза, ещё играя с куклами, представляла себя у школьной доски и объясняла урок. Со временем эта мечта окрепла и превратилась в твёрдую уверенность: когда вырасту - стану учителем! После школы, в 1952 году, девушка поступила в Ишимский учительский институт. Первые несколько лет работы, о которых она вспоминает с большим теплом, прошли в селе Нерчинского завода Читинской области. В 1967 году судьба привела молодого перспективного педагога в школу № 2 посёлка Голышманово. Детей Роза Даниловна учила не только вычислять и, цитирую, «приводить в порядок ум». Её уроки были куда глубже: об от-

ветственности, пунктуальности и справедливости. Ученикам она привила любовь к своему предмету, поэтому многие последовали её примеру и выбрали педагогическую стезю. Многие знакомые и коллеги отзываются о ней как о надёжном товарище, интересном собеседнике, порядочном человеке. Запомнилась её невероятная способность всегда и везде успевать - умение ценить каждую минуту своего времени. За годы работы Роза Даниловна неоднократно получала поощрения и награды от руководства школы и Голышмановского РОНО. Она награждена медалями «За трудовое отличие» и «Отличник народного образования». Но главная её награда – любовь и уважение учеников, родителей, коллег и друзей. На заслуженный отдых Роза Даниловна ушла в 1989 году с 35-летним стажем работы, но продолжала заниматься любимой математикой даже после выхода на пенсию – готовила выпускников к ОГЭ и ЕГЭ.

Для меня огромная честь поздравить Розу Даниловну с юбилеем. Желаю вам бодрости духа, любви родных и крепкого здоровья на долгие-долгие годы.

Наталья ЕЛИСЕЕВА Фото автора

ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

ТЕЛЕФОНЫ:

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР: 2-55-13; ОТДЕЛ СОЦИАЛЬНЫХ ПРОБЛЕМ: 2-50-34; БУХГАЛТЕРИЯ: **2-56-75**; АГРОПРОМОТДЕЛ: 2-56-69;

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ И МИНИСТЕРСТВА ЦИФРОВОГО РАЗВИТИЯ, СВЯЗИ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ РФ

ДИРЕКТОР, ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР В.А.УДИЛОВ

УЧРЕДИТЕЛЬ

ДЕПАРТАМЕНТ ПО ОБЩЕСТВЕННЫМ СВЯЗЯМ, КОММУНИКАЦИЯМ И МОЛОДЁЖНОЙ ПОЛИТИКЕ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ АДРЕС: 625004, Г. ТЮМЕНЬ, УЛ. ВОЛОДАРСКОГО, 45.

ИЗДАТЕЛЬ

АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ «ИНФОРМАЦИОННО-ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР «ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК» АДРЕС: 627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРИНИМАЮТСЯ С 8 ДО 16 ЧАСОВ. ТЕЛЕФОН ДЛЯ СПРАВОК: 2-69-74, ТЕЛ/ФАКС — **2-55-13**.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ДОСТОВЕРНОСТЬ РЕКЛАМНЫХ МАТЕРИАЛОВ И ОБЪЯВЛЕНИЙ НЕСУТ РЕКЛАМОДАТЕЛИ.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА УПРАВЛЕНИЕМ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ СВЯЗИ, ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ ПО ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ, ХАНТЫ-МАНСИЙСКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ — ЮГРЕ И ЯМАЛО-НЕНЕЦКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ

РЕДАКТОР О.Н. ТИТЕНКО

СВИДЕТЕЛЬСТВО О РЕГИСТРАЦИИ ПИ №ТУ72-01400 ОТ 22 ДЕКАБРЯ 2016 Г. ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС: 54337

Газета отпечатана в Ишимской типографии. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Подпись в печать по графику в 11:00. Подписано в печать в 11:00. Распространяется по подписке. Цена 16 рублей 23 копейки.

Тираж: 2474 Заказ № 42